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第 14 回県政インターネットモニターアンケート 

ラグビーワールドカップ 2019TM日本大会静岡県開催に関するアンケート 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ ラグビーワールドカップ 2019TM日本大会静岡県開催に関するアンケート 

今年９月に、ラグビーワールドカップ 2019TM日本大会が静岡県の小笠山総合運

動公園エコパスタジアム（以下、「エコパスタジアム」という。）で開催されまし

た。 

本大会では、エコパスタジアムにて４試合が実施されました。９月 28 日にエ

コパスタジアムで行われた日本対アイルランド戦では、日本代表が強豪のアイル

ランド代表に勝利し、「シズオカ・ショック」と海外メディアに報じられるなど、

大きな盛り上がりを見せ、大盛況の中大会は終わりました。 

今後県では、開催により得られる様々な効果を大会終了後に継承するための仕

組みづくりに積極的に取り組んで参ります。 

今後の取組の参考とさせていただきたいので、アンケートに御協力ください。

なお、大会前後のラグビーに対する意識や考え方の変化を把握するため、今年

度５月に実施したラグビーワールドカップ 2019 日本大会に関するアンケートと

同じ設問がありますが、ご了承ください。 
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回答者数： 594 人（回答率：88.1％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 293 49.3%性別 

女性 301 50.7%

10 代 4 0.7%

20 代 28 4.7%

30 代 78 13.1%

40 代 125 21.0%

50 代 148 24.9%

60 代 116 19.5%

70 代 78 13.1%

80 代 17 2.9%

年代 

90 代 0 0.0%

東部 185 31.1%

中部 215 36.2%

西部 193 32.5%

住所 

県外 1 0.2%

自営業 37 6.2%

会社員 216 36.4%

公務員 16 2.7%

主婦・主夫 153 25.8%

学生 14 2.4%

無職 118 19.9%

職業 

その他 40 6.7%
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○ラグビーワールドカップ 2019TM日本大会静岡県開催に関するアンケート 

問１ あなたは、最近（過去５年間で）ラグビーフットボール（以下、「ラグビ

ー」という）を観戦したことがありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝594（回答数１）

４　観戦したことが
ない
26.9%

３　テレビ（パブリッ
クビューイング（大
型スクリーンによる
試合観戦）を含む）
で観戦したことがあ

る
60.4%

２　競技場で観戦し
たことがある

4.7%

１　競技場・テレビ
（パブリックビューイ
ング（大型スクリー
ンによる試合観戦）
を含む）両方で観戦

したことがある
7.9%
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問１－２ 問１で「４ 観戦したことがない」を選択された方に伺います。あ

なたがラグビーを観戦したことがない主な理由は何ですか。（回答数

は１つ） 

ｎ＝160（回答数１）

６　その他
2.5%

４　観戦したいが、
他の用事で忙しい

から
7.5%

５　ラグビーのルー
ルを知らないから
（ルールが難しいか

ら）
15.6%

３　観戦する機会が
ないから
16.9%

２　スポーツ観戦に
興味はあるが、ラグ
ビー観戦に興味が

ないから
20.6%

１　ラグビーを含め、
スポーツ観戦に興
味が無いから

36.9%
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問２ あなたは、エコパスタジアムでラグビーワールドカップ 2019 が開催され

たことを知っていましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝594（回答数１）

２　エコパスタジア
ムで開催されたこと
は知らないが、日本
で開催されたことは

知っている
2.7%

３　ラグビーワール
ドカップ2019が日本
で開催されたことを

知らない
0.8%

１　エコパスタジア
ムで開催されたこと

を知っている
96.5%

 

 

問２－２ 問２で「１ エコパスタジアムで開催されたことを知っている」を

選択された方に伺います。あなたは、エコパスタジアムで開催され

たことを、どこで知りましたか。（複数回答可） 

ｎ＝573（複数回答可）

20.6%

34.2%

86.0%

56.9%

18.2%

20.9%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　県のホームページ

２　県民だより

３　テレビ、ラジオ

４　新聞、雑誌

５　家族・友人から

６　ポスター・チラシ

７　その他
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問３ あなたは、エコパスタジアムで開催されたラグビーワールドカップ 2019

をどのように観戦しましたか。（複数回答可） 

※選択肢４について 

大会期間中、パブリックビューイング（大型スクリーンによる試合観

戦）や飲食の提供、ラグビー体験等のイベントが開催される「ファン

ゾーン」というイベントスペースを、静岡と浜松に設置しました。 

ｎ＝594（複数回答可）

6.2%

65.3%

0.3%

3.0%

30.0%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　競技場で観戦した

２　自宅のテレビで観戦した

３　スポーツバー等においてみんなで観戦した

４　静岡・浜松ファンゾーンにおけるパブリック
ビューイングで観戦した

５　観戦しなかった

６　その他

 

 

問３－２ 問３で「１ 競技場で観戦した」を選択された方に伺います。エコ

パスタジアムでのラグビーワールドカップ観戦において、運営面は

いかがでしたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝37（回答数１）

４　不満
2.7%３　どちらかといえ

ば不満
5.4%

２　どちらかといえ
ば満足
29.7%

１　満足
62.2%

 



 7

問３－２－２ 問３－２で「１ 満足」または「２ どちらかといえば満足」

を選択された方に伺います。あなたはエコパスタジアムでの観

戦においてどの部分が満足でしたか。（複数回答可） 

ｎ＝34（複数回答可）

76.5%

47.1%

35.3%

70.6%

0.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　スタジアムの設備

２　スタジアムへのアクセス

３　スタジアム周辺の飲食・ステージパフォーマン
ス等（おもてなしエリア）

４　スタジアム周辺のボランティアスタッフ等の対
応

５　その他

 

 

問３－２－３ 問３－２で「３ どちらかといえば不満」または「４ 不満」

を選択された方に伺います。あなたはエコパスタジアムでの観

戦においてどの部分が不満でしたか。（複数回答可） 

ｎ＝3（複数回答可）

33.3%

66.7%

33.3%

66.7%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　スタジアムの設備

２　スタジアムへのアクセス

３　スタジアム周辺の飲食・ステージパフォーマン
ス等（おもてなしエリア）

４　スタジアム周辺のボランティアスタッフ等の対
応

５　その他
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問３－３ 問３で「２ 自宅のテレビで観戦した」、「３ スポーツバー等にお

いてみんなで観戦した」、「４ 静岡・浜松ファンゾーンにおけるパ

ブリックビューイングで観戦した」を選択された方に伺います。あ

なたが、ラグビーワールドカップ 2019 を競技場で観戦しなかった理

由は何ですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝392（回答数１）

６　その他
12.2%

３　スタジアムまで
のアクセスが不便

だから
19.1%

１　チケットが購入
できなかったから

15.6%
２　チケットが高かっ

たから
8.4%

４　元々ラグビーに
興味がなかったか

ら
20.7%

５　テレビやパブリッ
クビューイングで観
戦する方が楽しい

から
24.0%
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問４ 県では、今大会開催に向けてラグビーおよびラグビーワールドカップ

2019 に関する情報を積極的に発信してきました。あなたは、どの媒体が

一番印象深かったですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝594（回答数１）

68.9%

1.3%

7.4%

5.6%

2.4%

12.3%

2.2%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

１　テレビ・ラジオによる広報

２　SNS（facebook、twitter、instagram等）の広報

３　街中でのポスター、横断幕、ウェブページ上で
のバナー等の掲示物

４　ワールドカップPRイベント

５　駅前・ショッピングモール等でのPR活動

６　分からない

７　その他

 

 

問５ 大会期間中、あなたは静岡・浜松ファンゾーンに行きましたか。（回答数

は１つ） 

ｎ＝594（回答数１）

１　ファンゾーンに
行った
7.9%

４　ファンゾーンを知
らなかった

38.4%

２　ファンゾーンに行
きたかったが行け

なかった
21.7%

３　ファンゾーンを
知っていたが、興味
が無かったので行

かなかった
32.0%
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問５－２ 問５で「１ ファンゾーンに行った」または「２ ファンゾーンに

行きたかったが行けなかった」を選択された方に伺います。あなた

は、ファンゾーンで開催されたどのようなイベントに興味がありま

したか。（複数回答可） 

ｎ＝176（複数回答可）

47.2%

27.3%

13.1%

7.4%

73.3%

2.3%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

１　静岡県内や大会出場国の郷土料理の提供

２　キックターゲット等のラグビーアクティビティー

３　地元で活動する市民団体等によるステージ

４　有名タレントによるトークショー

５　大型スクリーンによる試合観戦（パブリック
ビューイング）

６　その他

 

 

問６ ラグビーワールドカップ 2019 を通して、ラグビーに対して関心が湧きま

したか。(回答数は一つ） 

ｎ＝594（回答数１）

２　以前は関心が無
かったが、関心が

湧いた
54.0%

３　特に関心がない
26.4%

１　元々関心があっ
た

19.5%
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問６－２ 問６で「１ 元々関心があった」または「２ 以前は関心が無かっ

たが、関心が湧いた」を選択された方に伺います。今後ラグビーに

関してどのような考えをお持ちですか。(複数回答可） 

ｎ＝437（複数回答可）

45.8%

69.3%

1.8%

19.7%

0.9%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

１　実際にスタジアムへ足を運び試合を観戦した
い

２　テレビでラグビーの試合を見たい

３　ラグビーをやってみたい

４　ラグビーのイベント等があれば行ってみたい

５　その他

 

 

問７ ラグビーワールドカップ 2019 終了後、本大会のレガシー（受け継がれて

いく遺産）として、どのようなことを期待しますか。(複数回答可） 

ｎ＝594（複数回答可）

51.0%

36.7%

33.5%

44.1%

23.7%

7.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　小学生世代等へのラグビーの普及・ラグビー
ファンクラブへの加入促進等、ラグビー競技人口と

ファンの拡大

２　ラグビー文化を支え、発信できる人材の育成・
発掘

３　観光資源やスポーツ施設等を有効活用した国
際交流の促進

４　国際試合の誘致・開催による、ラグビーを通じ
た国際交流の拡大

５　地域ラグビークラブの創設等、学校教育以外
でのラグビーの受け皿の整備

６　その他
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問８ ラグビーワールドカップ 2019 について、ご意見などがありましたら、ご

自由にお書きください。（500 文字以内） 

 

 

 

 

 

担当課 文化・観光部スポーツ局 

ラグビーワールドカップ2019推進課 

ＴＥＬ 054-221-2838 

ＦＡＸ 054-221-2980 

メール rugby@pref.shizuoka.lg.jp 

 


